



Art. 65484

WASTE BIN



IT	Manuale istruzioni	2
EN	Instructions manual	4
FR	Manuel d'Instructions	6
ES	Manual de Instrucciones	8
DE	Bedienungsanleitung	10

Caratteristiche del prodotto

- **Capacità:** 6 litri
- **Dimensioni:** 27 x 16 x 29h cm
- **Colore:** Grigio
- **Materiale:** Plastica resistente
- Staffe di montaggio incluse
- Adatto per il montaggio a parete o sospensione
- Viti, tasselli e staffa inclusi
- Spessore massimo per sospensione: 2,5 cm



Descrizione del prodotto:

Cestino per rifiuti con coperchio, capacità di 6 litri, ideale per camper, caravan, campeggio e anche per uso domestico.

Il cestino può essere montato in modo fisso o temporaneo, sia a parete che a sospensione.

La confezione include viti, tasselli e 2 staffe per il montaggio. Il prodotto è realizzato in plastica di colore grigio.

Contenuto della confezione:

1. Cestino per rifiuti con coperchio
2. Staffa di montaggio per parete, 3 viti, 3 tasselli
3. Staffa per montaggio a sospensione

Opzioni di montaggio

Opzione 1: Montaggio fisso a parete

1 Scegliere la posizione: Decidi il luogo in cui desideri montare il cestino. Assicurati che sia ben accessibile e che la parete sia abbastanza solida per sostenere il peso del cestino.

2 Posizionare la staffa: Allinea la staffa di montaggio sulla parete nel punto scelto.

Usa una matita per segnare i punti dove perforare per le viti.

3 Fissare la staffa: Utilizzando un trapano, pratica dei fori nei punti segnati (assicurati che il diametro del foro sia corretto per i tasselli). Inserisci i tasselli nei fori.

4 Avvitare la staffa: Allinea la staffa con i fori e avvita le viti nei tasselli, fissando saldamente la staffa alla parete.

5 Attaccare il cestino: Posiziona il cestino sopra la staffa montata e aggancialo. Il cestino dovrebbe rimanere fermo grazie al montaggio a parete.

Opzione 2: Montaggio a sospensione (se il supporto non supera i 2,5 cm di spessore)

- 1 **Scegliere la posizione:** Identifica un luogo sospeso adatto (per esempio, un mobile o una barra orizzontale).
 - 2 **Verifica lo spessore:** Assicurati che lo spessore dell'anta o della barra non superi i 2,5 cm.
 - 3 **Inserire la staffa:** Posiziona la staffa nel supporto sospeso, facendo attenzione a verificarne la stabilità.
 - 4 **Appoggiare il cestino:** Appoggia il cestino sulla staffa montata, facendo attenzione che rimanga stabile.
-

Manutenzione:

- Pulire regolarmente il cestino con acqua e sapone per mantenerlo igienico.
 - Verificare che le viti e i tasselli siano ben fissati durante la manutenzione per garantire che il cestino rimanga stabile.
-

Avvertenze:

- Non utilizzare il cestino per materiali troppo pesanti o corrosivi.
- Assicurarsi che il supporto o la parete siano adatti per il montaggio del cestino.
- **Installazione sicura:** Durante il montaggio, presta attenzione al corretto uso degli attrezzi per evitare lesioni personali. Indossa occhiali protettivi e guanti se necessario durante l'installazione.

Non utilizzare il cestino come oggetto di sostegno o appoggio.

Non salire sul cestino né utilizzarlo come supporto per altri oggetti.

Main Features

- **Capacity:** 6 liters
- **Dimensions:** 27 x 16 x 29h cm
- **Color:** Grey
- **Material:** Durable plastic
- Mounting brackets included
- Suitable for wall or suspension mounting
- Screws, plugs, and bracket included
- Maximum thickness for suspension: 2.5 cm

Product Description:

Waste bin with lid, 6-liter capacity, ideal for campers, caravans, camping, and also for home use.

The bin can be mounted either permanently or temporarily, on the wall or for suspension.

The package includes screws, plugs, and 2 brackets for installation.

The product is made of grey plastic.



Package Contents:

- 1 Waste bin with lid
- 2 Wall mounting bracket, 3 screws, 3 plugs
- 3 Suspension mounting bracket

Installation Instructions:

Option 1: Fixed Wall Mounting

1 Choose the location: Decide where you want to mount the bin. Ensure the location is easily accessible and that the wall is strong enough to support the bin's weight.

2 Position the bracket: Align the mounting bracket on the wall at the chosen location. Use a pencil to mark the spots for drilling the screw holes.

3 Fix the bracket: Using a drill, make holes at the marked points (ensure the hole diameter matches the plugs). Insert the plugs into the holes.

4 Screw in the bracket: Align the bracket with the holes and screw the screws into the plugs, securing the bracket firmly to the wall.

5 Attach the bin: Place the bin onto the mounted bracket and secure it. The bin should remain stable due to the wall mounting.

Option 2: Suspension Mounting (if the support does not exceed 2.5 cm in thickness)

- 1 **Choose the location:** Identify a suitable suspended location (for example, a cabinet or horizontal bar).
 - 2 **Check thickness:** Ensure that the thickness of the door or bar does not exceed 2.5 cm.
 - 3 **Insert the bracket:** Place the bracket onto the suspended support, ensuring its stability.
 - 4 **Place the bin:** Rest the bin on the mounted bracket, making sure it stays stable.
-

Maintenance:

- Regularly clean the bin with water and soap to keep it hygienic.
 - Ensure that the screws and plugs remain tightly secured during maintenance to ensure the bin stays stable.
-

Warnings:

- Do not use the bin for overly heavy or corrosive materials.
- Ensure that the support or wall is suitable for mounting the bin.
- **Safe Installation:** During installation, take care when using tools to avoid personal injury. Wear protective goggles and gloves if necessary during installation.
- **Do not use the bin as a support or stepping object:** Do not climb on the bin or use it as a support for other objects.

Caractéristiques principales :

- **Capacité** : 6 litres
- **Dimensions** : 27 x 16 x 29h cm
- **Couleur** : Gris
- **Matériau** : Plastique durable
- Supports de montage inclus
- Convient pour le montage mural ou en suspension
- Vis, chevilles et support inclus
- Épaisseur maximale pour la suspension : 2,5 cm

Description du produit :

Poubelle avec couvercle, capacité de 6 litres, idéale pour les camping-cars, caravanes, le camping et également pour un usage domestique.

La poubelle peut être montée de manière fixe ou temporaire, sur le mur ou en suspension.

L'emballage comprend des vis, des chevilles et 2 supports pour l'installation. Le produit est fabriqué en plastique de couleur gris.



Contenu de l'emballage :

- 1 Poubelle avec couvercle
- 2 Support de montage mural, 3 vis, 3 chevilles
- 3 Support pour montage en suspension

Instructions d'installation :

Option 1 : Montage fixe sur le mur

- 1. Choisir l'emplacement** : Choisissez l'endroit où vous souhaitez installer la poubelle. Assurez-vous que l'emplacement est facilement accessible et que le mur est suffisamment solide pour supporter le poids de la poubelle.
- 2. Positionner le support** : Alignez le support de montage sur le mur à l'endroit choisi. Utilisez un crayon pour marquer les points où percer pour les vis.
- 3. Fixer le support** : À l'aide d'une perceuse, faites des trous aux points marqués (assurez-vous que le diamètre du trou correspond aux chevilles). Insérez les chevilles dans les trous.
- 4. Visser le support** : Alignez le support avec les trous et vissez les vis dans les chevilles, fixant solidement le support au mur.
- 5. Fixer la poubelle** : Placez la poubelle sur le support monté et accrochez-la. La poubelle doit rester stable grâce au montage mural.

Option 2 : Montage en suspension (si le support ne dépasse pas 2,5 cm d'épaisseur)

- 1 **Choisir l'emplacement** : Identifiez un endroit suspendu adapté (par exemple, un meuble ou une barre horizontale).
 - 2 **Vérifier l'épaisseur** : Assurez-vous que l'épaisseur de la porte ou de la barre ne dépasse pas 2,5 cm.
 - 3 **Insérer le support** : Placez le support dans le support suspendu, en vous assurant de sa stabilité.
 - 4 **Placer la poubelle** : Posez la poubelle sur le support monté, en vous assurant qu'elle reste stable.
-

Entretien :

- Nettoyez régulièrement la poubelle avec de l'eau et du savon pour la garder propre.
 - Vérifiez que les vis et les chevilles sont bien fixées lors de l'entretien pour garantir que la poubelle reste stable.
-

Avertissements :

- Ne pas utiliser la poubelle pour des matériaux trop lourds ou corrosifs.
- Assurez-vous que le support ou le mur est adapté pour installer la poubelle.
- **Installation sécurisée** : Pendant l'installation, faites attention à l'utilisation correcte des outils pour éviter toute blessure. Portez des lunettes de protection et des gants si nécessaire lors de l'installation.
- **Ne pas utiliser la poubelle comme support ou objet d'appui** : Ne montez pas sur la poubelle et ne l'utilisez pas comme support pour d'autres objets.

Características principales:

- **Capacidad:** 6 litros
- **Dimensiones:** 27 x 16 x 29h cm
- **Color:** Gris
- **Material:** Plástico duradero
- Soportes de montaje incluidos
- Adecuado para montaje en pared o en suspensión
- Tornillos, tacos y soporte incluidos
- Grosor máximo para suspensión: 2,5 cm



Descripción del producto:

Cubo de basura con tapa, capacidad de 6 litros, ideal para autocaravanas, caravanas, camping y también para uso doméstico. El cubo se puede montar de forma fija o temporal, tanto en la pared como en suspensión. El paquete incluye tornillos, tacos y 2 soportes para la instalación. El producto está fabricado en plástico de color gris.

Contenido del paquete:

- 1 Cubo de basura con tapa
- 2 Soporte de montaje para pared, 3 tornillos, 3 tacos
- 3 Soporte para montaje en suspensión

Instrucciones de instalación:

Opción 1: Montaje fijo en la pared

- 1 Elegir la ubicación:** Decide dónde deseas montar el cubo. Asegúrate de que sea un lugar fácilmente accesible y que la pared sea lo suficientemente resistente para soportar el peso del cubo.
- 2 Colocar el soporte:** Alinea el soporte de montaje en la pared en el lugar elegido. Usa un lápiz para marcar los puntos donde perforar para los tornillos.
- 3 Fijar el soporte:** Con un taladro, realiza los agujeros en los puntos marcados (asegúrate de que el diámetro del agujero sea el correcto para los tacos). Inserta los tacos en los agujeros.
- 4 Atornillar el soporte:** Alinea el soporte con los agujeros y atornilla los tornillos en los tacos, asegurando el soporte firmemente a la pared.
- 5 Colocar el cubo:** Coloca el cubo sobre el soporte montado y engánchalo. El cubo debe permanecer estable gracias al montaje en la pared.

Opción 2: Montaje en suspensión (si el soporte no supera los 2,5 cm de grosor)

- 1 Elegir la ubicación:** Identifica un lugar adecuado para la suspensión (por ejemplo, un mueble o una barra horizontal).
 - 2 Verificar el grosor:** Asegúrate de que el grosor de la puerta o barra no supere los 2,5 cm.
 - 3 Insertar el soporte:** Coloca el soporte en el lugar suspendido, asegurándote de que esté estable.
 - 4 Colocar el cubo:** Coloca el cubo sobre el soporte montado, asegurándote de que se mantenga estable.
-

Mantenimiento:

- Limpia regularmente el cubo con agua y jabón para mantenerlo higiénico.
 - Verifica que los tornillos y tacos estén bien fijados durante el mantenimiento para garantizar que el cubo siga estable.
-

Advertencias:

- No utilices el cubo para materiales demasiado pesados o corrosivos.
- Asegúrate de que el soporte o la pared sean adecuados para el montaje del cubo.
- **Instalación segura:** Durante la instalación, presta atención al uso adecuado de las herramientas para evitar lesiones. Usa gafas de protección y guantes si es necesario durante la instalación.
- **No utilices el cubo como soporte o lugar para apoyarse:** No subas al cubo ni lo utilices como soporte para otros objetos.

DE Bedienungsanleitung

Hauptmerkmale:

- **Fassungsvermögen:** 6 Liter
- **Abmessungen:** 27 x 16 x 29h cm
- **Farbe:** Grau
- **Material:** Langlebiger Kunststoff
- Montageschienen sind enthalten
- Geeignet für Wand- oder Aufhängemontage
- Schrauben, Dübel und Halterung enthalten
- Maximale Dicke für die Aufhängung: 2,5 cm

Produktbeschreibung:

Mülleimer mit Deckel, 6 Liter
Fassungsvermögen, ideal für Wohnmobile, Caravans, Camping und auch für den Hausgebrauch. Der Mülleimer kann sowohl dauerhaft als auch temporär montiert werden, entweder an der Wand oder zur Aufhängung. Das Paket enthält Schrauben, Dübel und 2 Montagehalterungen. Das Produkt ist aus grauem Kunststoff gefertigt.



Packungsinhalt:

- 1 Mülleimer mit Deckel
- 2 Wandmontagehalterung, 3 Schrauben, 3 Dübel
- 3 Halterung für Aufhängung

Montageanleitung:

Option 1: Feste Wandmontage

- 1 **Wählen Sie den Standort:** Entscheiden Sie, wo der Mülleimer montiert werden soll. Achten Sie darauf, dass der Ort gut zugänglich ist und die Wand stabil genug ist, um das Gewicht des Mülleimers zu tragen.
- 2 **Positionieren Sie die Halterung:** Richten Sie die Montagehalterung an der Wand an der gewählten Stelle aus. Markieren Sie mit einem Bleistift die Stellen, an denen Sie die Löcher für die Schrauben bohren müssen.
- 3 **Befestigen Sie die Halterung:** Bohren Sie mit einer Bohrmaschine an den markierten Stellen Löcher (stellen Sie sicher, dass der Bohrdurchmesser zu den Dübelgrößen passt). Setzen Sie die Dübel in die Löcher ein.
- 4 **Schrauben Sie die Halterung fest:** Richten Sie die Halterung mit den Löchern aus und schrauben Sie die Schrauben in die Dübel, um die Halterung sicher an der Wand zu befestigen.
- 5 **Setzen Sie den Mülleimer auf:** Setzen Sie den Mülleimer auf die montierte Halterung und hängen Sie ihn ein. Der Mülleimer sollte aufgrund der Wandmontage stabil bleiben.

Option 2: Aufhängemontage (wenn die Dicke des Stützpunkts nicht mehr als 2,5 cm beträgt)

- 1 **Wählen Sie den Standort:** Bestimmen Sie einen geeigneten Ort zur Aufhängung (z. B. ein Regal oder eine horizontale Stange).
 - 2 **Überprüfen Sie die Dicke:** Stellen Sie sicher, dass die Dicke der Tür oder Stange 2,5 cm nicht überschreitet.
 - 3 **Setzen Sie die Halterung ein:** Setzen Sie die Halterung an der Aufhängung an, und stellen Sie sicher, dass sie stabil ist.
 - 4 **Setzen Sie den Mülleimer auf:** Stellen Sie den Mülleimer auf die montierte Halterung und achten Sie darauf, dass er stabil bleibt.
-

Wartung:

- Reinigen Sie den Mülleimer regelmäßig mit Wasser und Seife, um ihn hygienisch zu halten.
 - Überprüfen Sie, dass die Schrauben und Dübel während der Wartung fest sitzen, um die Stabilität des Mülleimers zu gewährleisten.
-

Warnhinweise:

- Verwenden Sie den Mülleimer nicht für zu schwere oder korrosive Materialien.
- Stellen Sie sicher, dass der Stützpunkt oder die Wand für die Montage des Mülleimers geeignet ist.
- Sichere Installation: Achten Sie beim Montieren auf den sicheren Umgang mit den Werkzeugen, um Verletzungen zu vermeiden. Tragen Sie bei Bedarf Schutzbrille und Handschuhe während der Installation.
- Verwenden Sie den Mülleimer nicht als Stütze oder Ablagefläche: Steigen Sie nicht auf den Mülleimer und verwenden Sie ihn nicht als Unterstützung für andere Gegenstände.

Art. 65484

WASTEBIN



Made in China



LAMPA S.p.A. Via G. Rossa, 53/55 - 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
UNI EN ISO 9001:2015 Certified Company - service@lampa.it - www.lampa.it